



宏观中国

中国经济“半年报”传递哪些趋势与信号

7月17日,2023年中国经济半年报出炉。今年上半年国内生产总值59304亿元,按不变价格计算,同比增长5.5%。宏观经济学家、上海财经大学校长刘元春对此进行了深度解读。

上半年GDP怎么看

5.5%的增速,跟世界主要大国的经济增长速度相比,依然是非常高的。当然因为大家一直预期二季度GDP增速能够达到7%左右,这样上半年GDP估计会在6%,因此5.5%的增速和市场预期还是有一定的预期差的。

我们如果把今年和去年整个两年增长速度进行平均就会看到,一季度平均增速达4.7%,二季度则回落到3.4%,这的确也说明了有回暖的迹象。另外一个很重要的参数就是,虽然二季度同比增长6.3%,但是从环比角度看,增长速度出现了一些回落。因此5.5%这个增长速度是目前大国增长中比较好的数据,但是从季度之间的比较来看,一季度是超预期,二季度却与预期有点差距,复苏的确有回暖的压力。

“消费”修复得如何

今年上半年,最终消费支出对



冰淇淋成为中国在东南亚的“软实力”



据印尼媒体报道,自2018年在越南开设第一家门店以来,蜜雪冰城在东南亚的冰淇淋和茶饮行业已经经营了5年时间。它的总部在中国,那里有2万多家门店。现在,在包括菲律宾、泰国和印尼在内的几个东南亚国家,蜜雪冰城也经营着数以千计的门店。

在印尼,蜜雪冰城已经成为社交媒体上的热点。人们每天都发帖表达他们想要尝试的蜜雪冰城产品,写段子并制作表情包——在推特的热门话题中,经常可以找到这个品牌。东南亚流行一个段子,说的是你必须留意你家附近的任何闲置空间,因为它很快就会变成一家新的蜜雪冰城门店。

在印尼,蜜雪冰城的成功故事有三个因素:供应链效率、实惠的价格和易于启动的特许经营模式。

青岛乐康中医老年病医院
静脉曲张专科门诊
电话:159-5421-3339
地址:青岛市市南仙居路10号

鲁中医广〔2023〕第0222-003-3702号

辅酶Q10 12瓶仅需368

随着年龄增大,想要年轻健康,就要饮食清淡,多注意保养。经评价,辅酶Q10软胶囊具有增强免疫力和抗氧化的保健作用,可随季节补充适量活性Q10软胶囊。

辅酶Q10团购活动通知

本次活动向消费者提供的精品辅酶Q10,由老年生活报康商商城直接面对厂家批量团购,省去中间诸多环节,12瓶原价1288元团购价仅需368元。优质精品辅酶Q10,各项指标均达到相关标准,让读者能吃上正宗、便宜的好产品。

活动要求:为了让实惠真正落到需要的读者身上,本次活动提出以下两点要求:①团购者必须是真正有需求的朋友;②为防止恶意囤货,每人最多购买2份。

咨询电话:0532-80632815 400-6179-028

老年生活报康商商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车路线:206.218.220.25.32到延安二路南九水路下车即到;225.232.314.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下

车沿延安三路直行300米抵达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米抵达购物广场旁。

扫码有惊喜

老年生活报康商商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车路线:206.218.220.25.32到延安二路南九水路下车即到;225.232.314.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下

车沿延安三路直行300米抵达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米抵达购物广场旁。

中美高层密集互动,释放三大信号

7月20日,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见美国前国务卿基辛格。

自美国国务卿布林肯6月18日至19日访华以来,一个月内,中美高层密集互动,对话沟通、坦诚务实、达成共识成为近一段时间中美关系的高频词,吸引全球目光。

7月13日,中美高层迎来最新一次互动,在出席东亚合作系列外长会期间,中央外办主任王毅在雅加达应约会见美国国务卿布林肯,这也是双方一个月内的第二次会面。就在几天前,美财政部部长耶伦刚刚结束访华行程,紧随其后,美国总统气候问题特使约翰·克里又来华,与中方就合作应对气候变化深入交换意见。

中美在军事层面能否恢复接触同样备受关注。12日,中国驻美大使谢锋应约会见美国助理国防部长拉特纳,要求美方采取行动排除障碍,推动两国两军关系逐步重回正轨。这次会见被多家外媒称之为“罕见”“不同寻常”。

可以说,高频率、多领域、高层次已成为本轮中美互动的鲜明特点,同时也向国际社会释放了明确信号——

中美关系止跌企稳带来积极预期

近期,美方反复表示希望向前看,实现翻篇,回到两国元首巴厘岛会晤共识的轨道。布林肯访华期间,中方提出了稳定中美关系的方向和路径,重申了中方在核心利益和重大关切上的底线红线。中美双方也达成了积极共识和成果,其中最重要的一条就是,双方同意共同落实两国元首巴厘岛会晤达成的重要共识,有效管控分歧,推进对话交流合作。美媒形容布林肯北京之行是标志着稳定中美关系的“重要开端”。美联社

新华社发表评论文章称,这轮中美互动,为双边关系带来积极预期。同时也应警惕美国在对华关系问题上的善变和“两面性”。中国从不将自己的命运寄希望于他国,而是始终将国家和民族发展放在自己力量的基点上。这份对自身命运的自主权给了中国在处理包括中美关系在内的一切国际问题的定力和底气。



关注气候变化

地球最热一天:没有最热,只有更热?

7月6日的人类,熬过了地球上最热的一天。这一天,这颗人类赖以生存的星球平均气温达到了17.23°C——这是全球各地,包括海洋与两极的温度均值。基于树木年轮和冰芯推测的以往温度数据,一些科学家认为,我们遇到的“最热一天”可能是12.5万年来地球上最热的一天。

半个多月后,美财政部部长耶伦接棒访华。耶伦本人则在新闻发布会上表示,与中方高层官员的会晤是“直接且富有成效的”,同时她再次重申,美国不寻求与中国经济“脱钩”。

应对全球性挑战离不开中美合作

7月16日至19日,美国总统气候问题特使约翰·克里访华,双方就合作应对气候变化深入交换意见。他也是继布林肯之后,一个月内第三位访华的美国高级官员。克里此前接受采访时表示,他将前往中国重启两国在应对全球变暖领域的谈判。“我们需要真诚的合作。”这也将是克里就任美国总统气候问题特使以来第三次访华。

亚洲协会政策研究所高级研究员汤姆·伍德鲁夫撰文称,在气候问题上的合作不仅可以帮助拯救地球,也可以成为帮助挽救中美关系免于脱轨的战略护栏。

中美关系改善积极势头能否持续

在近期的中美高层互动中,中方已重申在核心利益和重大关切上的底线红线、管控分歧和处理偶发事件的原则和精神,中美关系未来是走向对话还是对抗、合作还是冲突,美方必须作出正确的选择。

新华社发表评论文章称,这轮中美互动,为双边关系带来积极预期。同时也应警惕美国在对华关系问题上的善变和“两面性”。中国从不将自己的命运寄希望于他国,而是始终将国家和民族发展放在自己力量的基点上。这份对自身命运的自主权给了中国在处理包括中美关系在内的一切国际问题的定力和底气。

刘柳



访华似乎体现了中美两国“外交回归”的迹象,但美国尚未与中国展开“我所建议的那种对话”。有媒体认为,这是基辛格近年来对中美关系“最悲观的言论之一”。

“我作为中国的朋友而来”

基辛格表示,中美两国都有能力影响世界,中美保持稳定关系,事关世界的和平、稳定和人类福祉。无论如何困难,双方都应平等相待,保持接触,试图孤立或隔绝另一方都是不可接受的。一个中国是美国在《上海公报》中作出的严肃承诺,相信不会被动摇或背弃。自己虽不担任公职,但关心中美关系,支持近期双方致力于改善关系的努力。

此前与李尚福会谈时,基辛格说,我此访是作为中国的朋友而来。当今世界挑战与机遇并存,美中双方应消除误解、和平共存、避免对抗。历史和实践不断证明,美中任何一方都承担不起把对方作为对手的代价。

近期,基辛格多次表达了对中美关系现状的担忧。5月27日,基辛格在采访中提醒美国不要误解中国的“雄心”,表示中国寻求的是安全,而不是“统治世界”。美国需要克制盲目的对抗,寻求与中国的对话。

6月16日,基辛格在接受采访时强调,中美两国“正站在悬崖边上”,两国“目前的关系轨迹必须改变”。他同时表示,布林肯

倒在于颐和园,经抢救无效离世,当天就被确认死于热射病。很多研究都在表明,高温天气下,日均气温每升高1°C,不少疾病都会恶化,甚至因此丧命。比如,有研究称,在北京的夏季,日平均气温每升高1°C,呼吸系统疾病死亡量增加25.7%。自杀发生率、糖尿病死亡率、心脑血管疾病急诊人次、心理疾病日就诊人次、腹泻发病数、精神分裂症住院人数等,都与气温升高存在显著的正相关。

创纪录高温渐成常态

那些此前从未出现过的数字背后,隐藏着广泛而巨大的危险。

7月6日这一天,孕育古文明的两河流域酷暑难耐,伊拉克首都巴格达早上9点钟的气温就到了38°C,到12点气温飙升至45°C。

东欧、阿拉伯半岛、中亚、东南亚、北美同样被长久地笼罩在热浪翻滚的苍穹之下。很多地方的新闻报道都在用“史无前例”“有史以来”“创纪录”这样的词汇形容高温。

要知道,在南半球,现在是冬季,寒冷才是主角。但澳大利亚正经历着一个温暖的冬天,因6月入冬后降雪不足,新南威尔士州雪山的斯雷德博度假村在社交媒体上宣布,“本周末将禁止滑雪或单板滑雪”。

时评

公摊面积“盲盒”还要到几时

购房合同上是69平方米,交房时发现37平方米居然是公摊面积。西安市姬女士2020年购买了荣安芙蓉印月小区一套商业公寓,发现公摊面积的比例超过了50%,“楼道宽得能开车”,使用面积却大幅缩水。但是,销售人员却理直气壮表示,公摊没有问题,符合国家规定。而当地住建局也表示:公摊面积占比没有明文规定。

买房如同拆盲盒,“买100平方米的房子只得70平方米”“69平方米房子,37平是公摊”之类的新闻不断。房子多大不能确定,这么大的风险让购房人来承担,这是严重侵害消费者的权利。

事实上,消费者希望按套内面积买房,当然不指望开发商会白送

不少科学家都认为,今年前所未有的极端高温是人类引起的全球变暖与厄尔尼诺现象等自然现象叠加造成的。

海洋世界的高温往往被忽视

对人类来说,陆地上的高温容易被感知,海洋世界的异常却往往

被忽视。海洋占据着地球面积的三分之二,原本它在拉低地球平均气温上扮演着重要的角色。但自4月以来,海洋的平均气温数值一直处于有记录以来最高值的异常状态,并首次突破了21°C。在北大西洋,不列颠群岛附近的海水温度比正常水平要高出4-5°C。科学家们对海

水变暖的程度感到震惊,因为这是工业化以来的170年间最温暖的一次。

通常,八九月份才是北大西洋海水最温暖的时候。

有科学家推测,已经创下的纪录会在不久后就被刷新,但哪天将成为地球最热的一天,很难确定。也许是明天,也许是后天,但最好永远保持在7月6日这一天。李强

电梯井、管道井、楼梯间等公摊面积,要的就是对房子的知情权,不愿承担公摊面积盲盒风险。因为公摊面积的不透明,会造成开发商故意把面积花在挑高门厅、宽敞走廊上,把小区打造得“高大上”,方便销售,结果就是套内面积大缩水,这完全是利用信息不对称慷慨他人之慨。

内地房地产开发是学习香港的经验,引进了公摊面积,但是2013年中国香港已经开始告别公摊面积。只要下了决心,完全可以改变这个不合理的交易习惯。哪怕暂不取消建筑面积,能否在增量房产交易、登记中加注使用面积,形成“两轨制”?

澎湃新闻

多个国家开始“接黄金储备回国”

国际资产管理机构景顺投资公司日前发布的一份央行和主权财富基金研报显示,受西方对俄罗斯制裁影响,越来越多的国家正在将其海外黄金储备运回本国。

一家未透露国籍的受访央行表示,此前该国的黄金储备存放在伦敦,但现在已运回国了,“以确保安全”。运回国后的黄金储备以实体形式存在,成为“避风港资产”。

根据该研报的数据,近60%受访者认为黄金投资的吸引力上升,68%受访者表示本国黄金储备应放

《人工智能时代和我们人类的未来》。在书中,他对人工智能的飞速崛起忧心忡忡,正如他年轻时,为避免核大战殚精竭虑一样。

基辛格在美国政界担任正式职务的时间很短,但他在美外交领域享有很高权威。“作为一位外交家,基辛格从来不是一名‘士兵’,始终是一位‘指挥官’。他在外交活动中享有极高的自主权。”基辛格最新传记作者施瓦茨认为,“从某些角度讲,基辛格的外交声望和影响力足以和美国总统媲美。”

在中国民众眼中,基辛格无疑首先是一位服务于美国国家利益的政治家。但他长期以来为中美关系发展作出了积极贡献。而持续健康稳定的中美关系,是符合两国人民根本利益的。

郑敖天

老年人为什么需要适当补充叶黄素

日常生活中,我们需要多吃一些含有叶黄素丰富的食物,比如说甘蓝、菠菜、卷心菜、绿豆、蓝莓、芒果和木瓜,因为这些食物中含有大量的叶黄素,可以保护人体的眼睛,防止视力衰弱。老年人更应该注意叶黄素的补充,能够预防老年眼部病变。

许多老年朋友眼都不适都与缺叶黄素有关,及时补充叶黄素,能保护眼睛不受到破坏,同时滋润双眼,店的读者可免费邮寄货到付款!

0532-80632815 400-6179-028

老年生活报康商商城康乐店(延安三路190号-4丽达购物广场旁)

乘车路线:205.218.220.25.32到延安二路南九水路下车即到;225.232.314.206.218.220.25.32.104海信立交桥南站下

车沿延安三路直行300米抵达购物广场旁;地铁2号线芝泉路B出口沿延安三路往北直行400米抵达购物广场旁。

一品康海参

即食刺参 1000元5斤 3800元3斤

大连刺参 4800元3斤 大连野生刺参 6800元3斤

青岛总店:青岛市市北区台东六路28号(威海路工行后)

电话:151-66666-441(赵经理)

买海参送虾皮 免费水发海参

本市免费送货 全省全国包邮